В рамках реализации долгосрочной краевой программы «Развитие субъектов малого и среднего предпринимательства в Камчатском крае на 2010-2012 годы», для облегчения доступа субъектов малого и среднего предпринимательства к финансовым ресурсам и созданию благоприятных условий для открытия и развития в Камчатском крае предпринимательской деятельности, Министерством инвестиций и развития предпринимательства Камчатского края предусмотрен ряд мероприятий по финансовой поддержке субъектов малого и среднего предпринимательства.

Предоставление займов субъектам малого и среднего предпринимательства:

Предпринимателям важен оперативный доступ к финансовым ресурсам, который и обеспечивает система микрофинансирования. Получить эти средства можно быстро и на удобных условиях.  

В настоящее время достаточно активно выдаются займы субъектам малого и среднего предпринимательства Камчатского края, что служит своеобразным трамплином, позволяющим начинающим предпринимателям приобретать необходимый опыт работы и возможность хорошо зарекомендовать себя в качестве заемщика, без чего невозможен доступ к традиционным банковским услугам.  

Обязательными условиями предоставления займов являются: 

- принадлежность соискателя к субъектам малого и среднего предпринимательства или объектам инфраструктуры поддержки предпринимательства; 

- предоставление достоверной информации и документации; 

- осуществление деятельности, ориентированной на дальнейшее развитие бизнеса путем расширения спектра или увеличение объемов выпускаемых товаров, либо создание новых рабочих мест, либо увеличение уровня заработной платы, либо роста объема уплаченных налогов;

- целевое использование средств;

- обеспечение гарантий и возврата займа (залог, поручительство и т.д.). 

 16 июля 2010 года на заседании Попечительского совета Камчатского государственного фонда поддержки предпринимательства принято решение о снижении процентной ставки по договорам займа для субъектов малого и среднего предпринимательства, осуществляющим деятельность на территории Камчатского края.

На данный момент процентная ставка по займам в отдельных отраслях составляет:

	Сферы экономической деятельности
	Ставка 

(% годовых)

	Производство, с/хозяйство
	14

	Торговля
	19

	Иные виды деятельности 
	16


Субсидирование субъектам малого и среднего предпринимательства части затрат, связанных с уплатой процентов по кредитам, привлеченным в российских кредитных организациях, и договорам лизинга:

Многие субъекты малого и среднего  предпринимательства,  в процессе своей деятельности, обращаются в кредитные учреждения для получения кредитов. Кредитные ресурсы часто  необходимы  не только на этапе создания и развития своего дела, но и для уже существующих фирм с небольшими доходами. 

После финансового кризиса многие кредитные учреждения повысили процентные ставки за пользование кредитами и не для всех субъектов малого и среднего предпринимательства  эти ресурсы стали доступны. 

Одним из мероприятий, направленных на смягчение последствий мирового кризиса для субъектов малого и среднего предпринимательства является субсидирование субъектам малого и среднего предпринимательства части затрат, связанных с уплатой процентов по кредитам, привлеченным в российских кредитных организациях, и договорам лизинга (далее – предоставление субсидии). 

Обязательными условиями предоставления субсидий являются: 

- отсутствие у СМСП задолженности по платежам в бюджеты всех уровней и государственные внебюджетные фонды;

- принятие на себя СМСП обязательства по сохранению общего количества рабочих мест и (или) по созданию дополнительных рабочих мест на период действия соглашения о предоставлении субсидии и не менее шести месяцев со дня получения последней выплаты субсидии;

- обеспечение средней заработной платой работников, занятых у СМСП, в размере не менее прожиточного минимума, установленного в Камчатском крае для трудоспособного населения;

- предоставление полного пакета документов.

Субсидии предоставляются СМСП, осуществляющим приоритетные виды деятельности: производственная и инновационная деятельность, развитие туризма и гостиничного бизнеса, оказание потребительских услуг населению, производство сельскохозяйственной продукции, ее первичная и последующая переработка и реализация, ремесленная деятельность, а также СМСП, осуществляющим торгово-закупочную деятельность (за исключением осуществления торгово-закупочной деятельности в Петропавловск-Камчатском городском округе в Камчатском крае и Елизовском муниципальном районе в Камчатском крае).
Субсидирование процентной ставки (лизинговых платежей) предоставляется по кредитным договорам (договорам лизинга), сумма которых не превышает 5,0 млн. рублей, в части затрат, связанных с уплатой процентов (лизинговых платежей), начисленных со дня принятия решения о предоставлении субсидии.

Максимальный срок предоставления субсидии составляет один календарный год.

Предоставление субсидии производится ежемесячно в размере 7 % (семи процентов) годовых, начисленных на остаток основного долга по кредитному договору (договору лизинга).

Предоставление поручительств по обязательствам субъектов малого и среднего предпринимательства перед кредитными организациями  и лизинговыми компаниями:

Реализация данного мероприятия проводится в целях увеличения количества выдаваемых субъектам малого и среднего предпринимательства кредитов, а также создания возможности для привлечения предпринимателями заемных средств в кредитных организациях.

Размер поручительства: до 50% от суммы кредита.

Максимальная сумма поручительства по одному кредитному договору: 10 млн. рублей.


Срок кредитного договора: не менее 1 года.

Сумма кредитного договора: более 1,0 млн. рублей

Стоимость поручительства: 1% годовых от суммы обеспечиваемых обязательств.


Банки-партнеры Фонда: ЗАО «Солид Банк»; ОАО «Камчатпромбанк»; ОАО «Камчаткомагропромбанк»; Камчатское отделение № 8556 СБ РФ, ЗАО «Муниципальный Камчатпрофитбанк».

Преимущества для предпринимателей:

- возможность получения кредита при отсутствии достаточного обеспечения;

- простота схемы получения поручительства; 

- отсутствие необходимости сбора документов для Фонда (принятие решения Фондом на основе документов банка). 

Предоставление субсидий субъектам малого и среднего предпринимательства, осуществляющим деятельность в сфере туризма:

Субсидии предоставляются субъектам малого и среднего предпринимательства, осуществляющим деятельность в сфере туризма на цели, связанные с созданием или развитием инфраструктуры туризма в Камчатском крае.

Средства субсидии могут быть направлены на разработку проектно-сметной документации, строительство транспортной, коммунальной, энергетической инфраструктуры объектов туризма. 

Субсидии предоставляются при соблюдении получателями субсидии следующих условий:

- наличие бизнес-плана;

- доля софинансирования бизнес-проекта получателем субсидии составляет не менее 100 %;

- целевое использование средств.

Максимальный размер субсидии составляет 1 000 тысяч рублей.

Предоставление грантов субъектам малого и среднего предпринимательства на создание инновационной компании:

Получить поддержку в виде гранта на создание малой инновационной компании могут субъекты малого и среднего предпринимательства - юридические лица хозяйственные общества, деятельность которых заключается в практическом применении (внедрении) результатов интеллектуальной деятельности  (программ для электронных вычислительных машин, баз данных, изобретений, полезных моделей, промышленных образцов, селекционных достижений, топологий интегральных микросхем, секретов производства (ноу-хау), представившие инновационный бизнес-проект.

Гранты на создание инновационной компании предоставляются на безвозмездной и безвозвратной основе на условиях софинансирования, субъектам малого и среднего предпринимательства (юридическим лицам), зарегистрированным на территории Камчатского края не ранее 1 августа 2009 года,  прошедшим краткосрочное обучение и не имеющим задолженности по платежам в бюджеты всех уровней и государственные внебюджетные фонды.

Доля софинансирования субъектом малого и среднего предпринимательства – получателем гранта целевых расходов по регистрации юридического лица, расходов, связанных с началом предпринимательской деятельности составляет не менее 15 % от стоимости гранта.

Максимальный размер гранта составляет 500 тысяч рублей.

Предоставление грантов субъектам малого предпринимательства на создание собственного бизнеса:

Гранты на создание собственного бизнеса предоставляются на безвозмездной и безвозвратной основе субъектам малого предпринимательства (юридическим лицам и индивидуальным предпринимателям), включая крестьянские (фермерские) хозяйства и потребительские кооперативы на следующих условиях:

- срок регистрации в качестве субъекта малого предпринимательства на территории Камчатского края менее 1 года;

- прохождение краткосрочного обучения основам предпринимательской деятельности;

- наличие бизнес-проекта;

- доля софинансирования бизнес-проекта получателем гранта – не менее 15 % от стоимости проекта;

- отсутствие задолженности по платежам в бюджеты всех уровней и государственные внебюджетные фонды.

Средства гранта направляются на оплату расходов, связанных с началом предпринимательской деятельности, в том числе на оплату за аренду помещения; оплату стоимости приобретаемого оборудования; выплату по передаче прав на франшизу (паушальный взнос); приобретение программного обеспечения; иные расходы.

Максимальный размер гранта – 250 тысяч рублей.

Приоритет в выделении грантов на открытие своего бизнеса предоставляется субъектам малого предпринимательства, относящимся к приоритетной целевой группе, а именно:

- бывшие зарегистрированные безработные;

- работники, находящиеся под угрозой массового увольнения (установление неполного рабочего времени, временная приостановка работ, предоставление отпуска без сохранения заработной платы, мероприятия по высвобождению работников);

- работники градообразующих предприятий;

- инвалиды;

- молодежь до 30 лет;

- субъекты малого предпринимательства, осуществляющие инновационную и ремесленную деятельность;

- субъекты малого предпринимательства, осуществляющие деятельность в муниципальных районах в Камчатском крае.

Все мероприятия финансовой поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства Камчатского края осуществляются через Камчатский государственный фонд поддержки предпринимательства. Подробные консультации по адресу: г. Петропавловск-Камчатский, ул. Владивостокская, д. 2/1, каб. 100, 104 тел/факс: 8 (4152) 22-15-81, 22-16-75, 22-14-70.

Информацию о поддержке малого и среднего бизнеса в Камчатском крае можно получить:

-  на странице «Малый и средний бизнес Камчатки» на сайте Правительства Камчатского края www.kamchatka.gov.ru;

- в Министерстве инвестиций и развития предпринимательства Камчатского края, отделе развития предпринимательства: г. Петропавловск-Камчатский, пл. Ленина, д. 1, каб. 511, по телефонам: (4152) 42-43-12, 42-43-58, факс. (4152) 42-37-34, по телефону «горячей линии» консультационной поддержки предпринимателей (4152) 41-26-35,  по е-mail: ShuhaleevaNE@kamchatka.gov.ru;

- в Камчатском государственном фонде поддержки предпринимательства: г. Петропавловск-Камчатский, ул. Владивостокская, д. 2/1, каб. 100, тел/факс (4152) 22-15-81, 22-16-75, е-mail: fpp@mail.kamchatka.ru.
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