« ЭКОНОМИКА И ЖКХ   или РАЗВИТИЕ ПРОДОЛЖАЕТСЯ»
Состояние дел в жилищно-коммунальной сфере – предмет особой заботы органов власти любого муниципального образования. Администрация городского округа «поселок Палана» не является исключением. За соответствующее направление работы в её структуре отвечает отдел экономики и жилищно-коммунального хозяйства. Для объективной оценки его деятельности за 9 месяцев текущего года пришлось бы привести множество цифр и фактов, что было бы интересно для специалистов, но утомительно для среднестатистического жителя нашего посёлка. Поэтому ограничусь теми моментами, которые дают более или менее полную картину жизнедеятельности окружного центра.
НАЧАТЬ следует с того, что отопительный сезон в этом году, как и планировалось, начался 15 сентября. Тепло в дома и социальные объекты подаётся бесперебойно. И хотя большие холода ещё впереди, нет сомнений, что работники муниципальных коммунальных предприятий подготовились к зиме со всей ответственностью. Степень готовности объектов жизнеобеспечения  к  работе в осенне-зимний период 2013-2014 г.г. очень высока. Не будет проблем и с топливом: согласно заключенному администрацией городского округа с ОАО «Палана-уголь» контракту на поселковые котельные планируется поставить в общей сложности 21000 тонн угля. 

Чтобы не быть голословным, приведу следующие факты. В летний период  на котельных «Центральная» и «Совхозная» отремонтированы котельное оборудование и системы углеподачи, проведена профилактика систем золоулавливания, электротехники,  контрольно-измерительных приборов и автоматики.
Большой объём работ выполнен коллективом МУП «Горсети» по реконструкции инженерных сетей. Например, произведены: 

- замена участков сети горячего водоснабжения протяженностью 80 п.м. с заменой запорной арматуры и восстановлением тепловых камер по ул. Поротова, д. 33-35;
- монтаж трубопроводов отопления и горячего водоснабжения общей протяженностью 438 п.м. от Т/К 1 – Т/К 7 до детского сада «Солнышко» с установкой новой запорной арматуры и капитальным строительством двух тепловых камер;

- капитальный ремонт с заменой участков сети отопления общей протяженностью 128 п.м. и сети горячего водоснабжения с вводами в дома по ул.Ленина, д. 13-15 общей протяженностью 145 п.м. с заменой запорной арматуры и восстановлением тепловых камер;
- капитальный ремонт с заменой участков сети горячего водоснабжения от ЦТП-1 до ТК детского садика «Рябинка» общей протяженностью 380 п.м. с ревизией и частичной заменой запорной арматуры и аварийно-восстановительный ремонт в тепловом узле на системе отопления этого детского учреждения;
- капитальный ремонт с заменой участков сети отопления и ГВС от ул. Чубарова, д.12 до пер. Пролетарский, д.12 с заменой вводов в дома 5, 7, 9 по ул. Гиля и дома 12, 14 по пер. Пролетарский  общей протяженностью 170 п.м. и заменой запорной арматуры;
- замена участка сети ГВС общей протяженностью 160 п.м. с заменой запорной арматуры и теплоизоляции по ул. Поротова, д. 6 «В» и в районе поликлиники;
- полная замена системы розлива отопления в доме № 12 по ул. Чубарова, в доме № 22 по ул. Беккерева с установкой новой запорной арматуры общей протяженностью 357 п.м.;
- частичная замена системы розлива отопления д.3 по ул. им. 50-летия Камчатского комсомола и капитальный ремонт с заменой ветхих участков сети отопления и ХВС к зданию Суда с установкой новой запорной арматуры общей протяженностью 171 п.м.;

- замена ветхих сетей холодного водоснабжения на участке больница – прачечная, по ул. Беккерева, д.40, ул. Ленина, д. 9-10, от ЦТП-2 до ул. Чубарова с установкой новой запорной арматуры общей протяженностью 322 п.м.;

- замена ветхого ввода сети холодного водоснабжения в доме № 7 по ул. Ленина, в доме № 14 по пер. Пролетарский с заменой запорной арматуры общей протяженностью 120 м.п.;
- капитальный ремонт с заменой участка магистральной сети холодного водоснабжения Водозабор протяженностью 150 п.м.;

- восстановление работоспособности сетей ХВС, пожарных гидрантов, запорной арматуры, инженерных сооружений по ул. Поротова, д. 33, 15а, пер. Пролетарский, д.10, ул. Космонавтов, д.7, пер. Строительный, д. 12, 8, 6, ул. Космонавтов, д.2 а, АУ «Центр культуры и досуга»;
- капитальный ремонт водопроводно-канализационных колодцев по ул. Гиля, д.16, ул. им.50-летия Камчатского комсомола, д.13, КГКОУ «Паланский детский дом для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей», пер. Строительный, д.12, ул. Космонавтов, д.2а, ул. Гиля, д.7, ул. Чубарова, д.3,5,13,14, водозаборных сооружений по ул. Ленина, д.13 и ул. Обухова, д.33;
- капитальный ремонт сети канализации с заменой участка протяженностью 10 п.м. по ул. Поротова, 6 а;

- ремонт сетей отопления и холодного водоснабжения с восстановлением теплоизоляции протяженностью 380 п.м. к дому № 2 по ул. Комсомольская;

- ремонт запорной арматуры и тепловых колодцев сети горячего водоснабжения по улицам Ленина, д.11, 13, 23,  Чубарова, д.8,  Поротова, д. 33,35, Обухова, д.11, в КГБОУ ДОД «Корякская школа искусств им. Д.Б. Кабалевского».
При этом необходимо отметить, что мы имеем возможность – и используем её! – улучшать, по простому говоря, коммунальное хозяйство постоянно. Благодаря неоднократным обращениям Главы городского округа «поселок Палана» М.А. Тихонова и администрации МУП «Горсети» к Губернатору и Правительству Камчатского края нашему муниципальному образованию было выделено финансирование в размере почти  9,6 млн. рублей на выполнение работ по переводу котельной «Центральная» в водогрейный режим и замену насосного оборудования. Их сейчас ведут работники МУП «Горсети»,  и закончены они будут, как планируется, 15 декабря.
ВАЖНЫМ условием нормальной работы коммунальных служб Паланы является регулярное обновление и пополнение технического парка. В 2013 году для нужд предприятий жилкоммунхоза Администрацией городского округа был закуплен бульдозер на сумму более 3,55 млн руб. Не так давно были проведены конкурсные мероприятия по приобретению и доставке автогрейдера на сумму 2,5 млн руб. Отрадно, что процесс технического обновления приобрёл в последнее время характер устойчивой положительной тенденции, что, несомненно, скажется на удовлетворении коммунальных нужд.
РАДУЕТ и то, что начала возрождаться такая социально значимая отрасль, как строительство жилья. Сейчас в Палане возводится 24-квартирный жилой дом по ул. 50 лет Камчатского комсомола. Заказчик работ:- Администрация городского округа «поселок Палана, а ведет их подрядная организация: ООО «Инвест-Строй». Планируемый срок завершения строительства - 2 квартал 2014 года.
    БОЛЬШОЕ внимание Администрация городского округа традиционно уделяет ремонту объектов жилого фонда. В соответствии с планом подготовки к отопительному периоду силами предприятия «МП ЖКХ пгт Палана» за прошедшее время проведены: 
- капитальный ремонт мягкой рулонной кровли многоквартирных жилых домов по ул. Ленина № 15,  ул. Гиля № 6 и № 20, ул. Чубарова № 5;
- капитальный ремонт кровли с заменой шиферного покрытия на покрытие из металлического профиля, обработанного полимерными составами, многоквартирных жилых домов по ул. Ленина № 10, ул. Космонавтов № 7;
- капитальный ремонт внутридомовой канализационной сети многоквартирного жилого дома по пер. Пролетарский № 12.

Общая стоимость работ по капитальному ремонту жилого фонда  составила 5 848 643 руб., из них средства краевого бюджета в сумме 2 304 000 руб. и средства бюджета городского округа «поселок Палана»  в сумме 1 849 762 руб.
       Кроме того,  в рамках  мероприятий, связанных с 80-летием со дня рождения   корякского писателя, поэта, публициста и общественного деятеля В.В.Косыгина (Коянто), ведется капитальный ремонт фасада и подъездов многоквартирного дома №5 по ул. Чубарова, где писатель жил и осуществлял свою творческую деятельность. Работы выполняет МКУП «МП ЖКХ пгт Палана», их окончание запланировано на 15 декабря 2013 года. Финансирование работ производится за счет средств краевого бюджета на общую сумму 1808900 рублей.
ВАЖНЫМ направлением деятельности администрации городского округа является реализация муниципальных программ. С удовлетворением отмечу, что благодаря активной работе нашего отдела были осуществлены все запланированные на 2013 год мероприятия по этим программам. Вот их краткий перечень.
В рамках реализации программы «Модернизация жилищно-коммунального комплекса и инженерной инфраструктуры…» были выполнены работы по замене ветхих сетей теплоснабжения по ул. Обухова; по замене ветхих сетей горячего водоснабжения 2 квартал – поликлиника; по замене ветхих сетей холодного водоснабжения по улицам Чубарова, Ленина, им. 50-летия Камчатского комсомола. Объём работ составил 5146160 рублей.
В рамках реализации программы «Комплексное благоустройство городского округа «поселок Палана…»  были  выполнены работы по бетонированию придомовой территории с выходом на проезжую часть по ул. Поротова, д. 33 и 35;  по ремонту системы ливневой канализации по ул. Гиля, д. 5, 7 и 9 и по ул. Чубарова, д. 14; по ремонту дорог общего пользования с бетонным покрытием по улицам Ленина,  Поротова и Обухова; по выравниванию и отсыпке межквартальных проездов в совхозной части Паланы, по устройству ночного освещения по улицам  Обухова и Чубарова; по реконструкции сквера Победы (укладка тротуарной плитки), по устройству ограждения кладбища. На проведение этих мероприятий использовано около 11 млн. руб.
Следует упомянуть и о том, что в этом году были приобретены детское игровое оборудование на сумму 300 000 рублей,  урны и скамейки на сумму 300 000 рублей.  Установка данного оборудования будет произведена в 2014 году.
           Затраты на реализацию программы «Энергосбережение и повышение энергетической эффективности…» составили более 254000  рублей. Эти средства израсходованы на установку 15-и приборов учета холодного и горячего водоснабжения для малоимущих граждан городского округа «поселок Палана» и 12-и общедомовых приборов учета холодного водоснабжения в многоквартирных домах.
В ходе выполнения программы «Чистая вода…» была приобретена переносная лаборатория для проведения анализа сточных вод  и тест-комплекты для переносной лаборатории на общую сумму 111 100 рублей.

 Взаимодействие с субъектами малого предпринимательства

         В рамках  реализации  муниципальной   целевой  программы «Поддержки малого предпринимательства на территории городского округа «поселок Палана» на 2013-2015 годы», в 2013 году оказана финансовая поддержка  в форме предоставления грантов 3-м индивидуальным предпринимателям общей суммой 600 000 рублей.
Продолжает работу информационно - консультационный центр на базе Автономного учреждения городского округа «поселок Палана» «Центр культуры и досуга».
        Особое место в ряду муниципальных целевых программ занимает программа «Устойчивое развитие коренных малочисленных народов Севера, Сибири и Дальнего Востока, проживающих в городском округе «посёлок Палана». В текущем году администрацией  было заключено 4 соглашения о предоставлении субсидий родовым общинам коренных малочисленных народов Севера на приобретение и доставку средств для лова рыбы, инвентаря и оборудования, в том числе компьютерной техники, «гуманных» средств лова пушных животных, мини-электростанций, бензо- и дизель-генераторов, стройматериалов для обновления и ремонта кочевого жилья в труднодоступных местах, средств повышенной проходимости, включая автотранспорт, а также на поддержку и развитие мастерских художественных промыслов, ремесел и на обустройство мест проведение национальных праздников. Поддержку получили родовые общины «Капер» и «Исток»,  территориально-соседские общины «Майнул» и «Дархита». Объём финансирования составил около 1284000 рублей. 
ПУСТЬ у читателя не сложится впечатление, что всё в наших делах обстоит хорошо. Взять, к примеру, модернизацию жилищно-коммунального хозяйства. Основной проблемой здесь  является нехватка финансирования со стороны бюджета Камчатского края. Поскольку бюджет городского округа «поселок Палана» является дотационным, то зачастую крайне необходимые  запланированные мероприятия  выполнить не представляется возможным.  Например, реконструкция сети холодного водоснабжения. Проект и государственная экспертиза по данному мероприятию подготовлены ещё в 2011 году; с тех пор Администрация городского округа  ежегодно отправляет письма и заявки на финансирование в Правительство Камчатского края, но, увы, безрезультатно.
          Серьёзную проблему в реформировании жилищно-коммунального комплекса представляет собой безынициативность собственников жилых помещений в части принятия решения о способе управления многоквартирными домами, установления тарифов на содержание общедомового имущества. И в ситуации, когда органы местного самоуправлении  сами утверждают эти тарифы, у населения  возникает недовольство их якобы непомерно высокими размерами.  Хотя, как  известно, растут цены на нефть, газ, продовольствие и другие материальные ресурсы. Конечно же, в таких условиях тарифы на услуги ЖКХ не могут оставаться на одном уровне. 
            Сегодня предоставление услуг в сфере жилищно-коммунального хозяйства на территории  Паланы осуществляют Муниципальное унитарное предприятие «Горсети» и МКУП « МП ЖКХ». Их деятельность находится под непрерывным контролем Администрации городского округа, цель которого - недопущение финансового кризиса предприятий и повышение качества предоставляемых услуг. 

              Между прочим, уважаемые паланцы, на предприятиях жилищно-коммунального комплекса на сегодняшний день работают около 250 человек,  в большинстве случаев это члены ваших семей, друзья или просто соседи. И все они хотят своевременно, без задержек  получать заработную плату. Но приходится страдать из-за нежелания, - уж извините! - многих из вас  оплачивать  коммунальные услуги. К вашему сведению: на сегодня задолженность неплательщиков составляет более 30 миллионов рублей, а это, чтоб вы знали, 4- месячный фонд оплаты труда работников МУП «Горсети».      

Кстати, важно помнить, что если жилищно-коммунальные платежи в вашем совокупном семейном доходе превышают 22%, вы имеете право на оформление субсидии. Для этого вам необходимо предоставить справки о доходах в МУП «МИРЦ пгт Палана», где вас всегда ждут и помогут решить ваши проблемы.                                                                                    
  А.В. СТЕПАНОВ,
                                                            начальник отдела экономики и ЖКХ   
Администрации городского округа 
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