ОТЧЕТ
ЮРИДИЧЕСКОГО ОТДЕЛА АДМИНИСТРАЦИИ 

ГОРОДСКОГО ОКРУГА «ПОСЕЛОК ПАЛАНА» ЗА 9 МЕСЯЦЕВ 2013 ГОДА
Работа юридического отдела Администрации городского округа «поселок Палана» осуществляется на основании Положения о юридическом отделе и должностных инструкций специалистов юридического отдела.

Основной задачей юридического отдела является правовое обеспечение деятельности и защиты прав и законных интересов Главы городского округа, Администрации городского округа и ее структурных подразделений.
Во исполнение указанных задач - юридический отдел за 9 месяцев в 2013 года выполнил следующие основные функции:
1. Разрабатывал и участвовал совместно с иными структурными подразделениями Администрации, в подготовке проектов распоряжений и постановлений Администрации по вопросам ее компетенции, а также проектов решений Совета депутатов;
2. Осуществлял правовые и антикоррупционные экспертизы проектов муниципальных правовых актов, а также проектов договоров и соглашений, заключаемых Администрацией;
3. Осуществлял подготовку правовых заключений по всем документам, поступающим в юридический отдел, в том числе протестам и представлениям прокуратуры, письмам, обращениям, жалобам и т.п., в том числе осуществляет непосредственное их рассмотрение и подготовку ответов;
4. Представлял и защищал в установленном порядке интересы Администрации и ее структурных подразделений в Арбитражных судах, судах общей юрисдикции, органах прокуратуры, правоохранительных органах, службе судебных приставов и др.;
5. Осуществлял совместно со службой судебных приставов работу по исполнению решений судов;
6. Оказывал непосредственную правовую помощь специалистам Администрации, ее структурных подразделений, подведомственных муниципальных учреждений (предприятий) по вопросам их деятельности, а также отдельным категориям граждан по вопросам, отнесенным как к компетенции городского округа, так и иным вопросам;
7. Осуществляет иные функции в соответствии с положением об отделе.
В целях оценки деятельности юридического отдела за 9 месяцев 2013 года отчет представляем по следующим разделам:
1) участие в судах; 
2) рассмотрение актов прокурорского реагирования (представлений, протестов и предостережений прокуратуры);
3) проведение правовой и антикоррупционной экспертизы;
4) нормотворчество;
5) организация исполнения судебных решений по исполнительным листам;

6) оказание юридической помощи малоимущим гражданам;

7) работа по взысканию штрафных санкций по муниципальным контрактам. 
1. УЧАСТИЕ  В СУДАХ 
За период с 01 января 2013 по 30 сентября 2013 года юридический отдел принял участие в 39 судебных заседаниях, в которых рассмотрено  судебных дел, в том числе:

1) в Арбитражном суде Камчатского края – 17 судебных заседания, рассмотрено 15 дел, в том числе по делам, в которых Администрация или ее структурные подразделения привлекалась: 
- в качестве ответчика (соответчика) - 6 дела;

- в качестве истца - 7 дела;

- в качестве 3 лица - 2 дела;
2) в судах общей юрисдикции – 22 судебных заседаний, в которых рассмотрено 20 судебных дела, в том числе с участием Администрации:

- в качестве ответчика (соответчика) – 8 дела;

- в качестве истца – 5 дел;

- в качестве 3 лица – 7  дела.
2. РАССМОТРЕНИЕ АКТОВ ПРОКУРОРСКОГО РЕАГИРОВАНИЯ
В период с 01 января 2013 года по 30 сентября 2013 года юридическим отделом рассмотрено 25 актов прокурорского реагирования, из них:

1) Представлений прокурора – 18;
2) Протестов прокурора – 7.
3. ПРОВЕДЕНИЕ АНТИКОРРУПЦИОННОЙ И ПРАВОВОЙ ЭКСПЕРТИЗЫ
Антикоррупционная экспертиза.

Предметом антикоррупционной экспертизы являются проекты решений Советов депутатов городского округа «поселок Палана», вносимые Администрацией, проекты муниципальных правовых актов Администрации, а также ранее принятые Администрацией муниципальные правовые акты.

В соответствии с Положением о порядке проведения антикоррупционной экспертизы целью антикоррупционной экспертизы являются выявление в указанных документах коррупциогенных факторов и выработка рекомендаций, направленных на устранение или ограничение действия выявленных в МПА и проектах МПА таких коррупциогенных факторов.

В Администрации антикоррупционная экспертиза проводится в отношении МПА, регулирующих правоотношения в таких сферах, как бюджетная, налоговая, земельная, имущественная, сфера предоставления социальных гарантий, а также регулирующих порядок предоставления иных преференций физическим и юридическим лицам в указанных сферах.
По состоянию на 30 сентября 2013 года юридическим отделом проведена антикоррупционная экспертиз 222 муниципальных правовых актов (далее – МПА), в том числе: 

- 207 -  постановления Администрации городского округа, 

- 15 - проекты НПА вынесенных Администрацией городского округа на Совет депутатов городского округа.

Типичные коррупционно-опасные факторы были выявлены в 7 из 222 поступивших на экспертизу, что составляет 15,54 % от всех МПА, в отношении которых была проведена антикоррупционная экспертиза. 
Главным правовым управлением Губернатора и Правительства Камчатского края при проведении антикоррупционной экспертизы МПА городского округа было выявлены антикоррупционные факторы в 6 МПА. Одними из выявленных коррупционных факторов являлись:
- наличие дублирующих полномочий органов государственной власти или органов местного самоуправления (их должностных лиц);

- принятие нормативного правового акта за пределами компетенции - нарушение компетенции органов государственной власти или органов местного самоуправления (их должностных лиц) при принятии нормативных правовых актов;

- юридико-лингвистическая неопределенность - употребление неустоявшихся, двусмысленных терминов и категорий оценочного характера.

Независимая антикоррупционная экспертиза юридическими лицами и физическими лицами, аккредитованными Министерством юстиции Российской Федерации в качестве независимых экспертов антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов, в соответствии с методикой проведения антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов, утвержденной постановлением Правительства Российской Федерации от 26 февраля 2010 г. N 96 в 2012 году не проводилась.

4. РАБОТА С ОБРАЩЕНИЯМИ ГРАЖДАН 
Работа с обращениями граждан занимает особое место в деятельности юридического отдела Администрации. Общеизвестно, что обращения граждан являются главным средством осуществления и охраны прав личности. В них могут затрагиваться вопросы, касающиеся как интересов всего общества, так и непосредственно автора обращения. 
Оказание правовой помощи гражданам специалистами юридического отдела осуществляется посредством:

1. предоставления устных консультаций (ежедневно) малоимущим гражданам;

2. ответа на письменные обращения.
Устные обращения 
За отчетный период специалистами отдела рассмотрено 54 устных обращений жителей городского округа, в том числе оказана помощь при составлении малоимущими гражданами письменных обращений, претензий, заявлений, исков, а также даны разъяснения по вопросам:
- ЖКХ (оплаты коммунальных услуг, перерасчетов за ЖКУ, тарифов за ЖКУ, производства ремонтных работ);

- жилищного законодательства (выселение, регистрация по месту жительства, разделение лицевых счетов, предоставление жилья, льготы по ЖКУ);
- трудового законодательства;

- законодательство о браке и семье;

- вступления в наследование;

- получения социальных выплат;
- исполнения решений суда;
- законодательства о защите прав потребителей;
- иным правовым вопросам.

Оказание правовой помощи специалистами юридического отдела, как и в 2012 году, осуществляется гражданам, проживающим не только на территории городского округа, но и иногородним гражданам, что имеет место в случаях, когда эти граждане имеют намерения по разным причинам и обстоятельствам оформить право собственности на объекты недвижимости, расположенные в городском округе «поселок Палана». 
Письменные обращения
Юридический отдел в пределах своей компетенции обеспечивает письменное рассмотрение обращений граждан и направление ответа заявителю в установленный законом срок.

Юридический отдел в пределах своей компетенции обеспечивает письменное рассмотрение обращений граждан и направление ответа заявителю в установленный законом срок.

За отчетный период 2013 года в отдел поступило 18 письменных обращений граждан по вопросам: 

- жилищно-коммунального хозяйства (предоставление жилого помещения, льгот по оплате ЖКУ, назначение субсидий, задолженность по квартирной плате и ЖКУ) - 8;

- продажи алкогольной продукции в ночное время -1;

- регистрации по месту жительства – 1;

- проведения землеустроительных работ- 1;

- предоставления мер социальной поддержки (начисления ЕЖКВ, пособий)-2;

- трудовых правоотношений – 3;

- ремонта жилых помещений лицам из числа детей-сирот- 2.
6. РАБОТА ПО ВЗЫСКАНИЮ ШТРАФНЫХ САНКЦИЙ ПРИ ИСПОЛНЕНИИ МУНИЦИПАЛЬНЫХ КОНТРАКТОВ (ДОГОВОРОВ), ПРЕТЕНЗИОННАЯ РАБОТА

В отчетном периоде 2013 года уполномоченным органов на размещение заказов городского округа (КУМИ) было размещено и в последующем заключены 60 муниципальных контрактов. Все проекты контрактов проходили процедуру согласования с юридическим отделом. При исполнении контрактов юридическим отделом проводилась работа по досудебному урегулированию споров. Было подготовлено более 100 претензий на ненадлежащее исполнение условий контрактов поставщиками (исполнителями). 
В результате претензионных работ и судебных разбирательств, были выиграны иски в судах на сумму: более 10 000 000 руб. в пользу Администрации городского округа «поселок Палана».
7. ИНАЯ ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ ЮРИДИЧЕСКОГО ОТДЕЛА
Кроме представленной информации о работе юридического отдела, следует отметить, что специалисты юридического отдела входят в составы практически всех коллегиальных органов Администрации, членство и работа в которых, как правило, обязывает специалистов юридического отдела в целях подготовки правомерных заключений по тем или иным направлениям и вопросам, отнесенным к компетенции комиссий, давать консультации по юридическим вопросам.
Отделом в отчетный период 2013 года подготовлены и внесены в Совет депутатов городского округа 8 нормативных правовых актов. Была проделана работа по внесению изменений и дополнений в Устав городского округа, в большей части приводящие нормы Устава в соответствие с федеральным и краевым законодательством. 

Начальник отдела                                                                                                   Е.В. Абрамов

17.11.2013 г.
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