Отчет о работе КУМИ городского округа «поселок Палана» за 2012 год
В течение 2012 года проводились ремонтные работы по восстановлению жилых квартир, являющихся муниципальной собственностью, разрушенных по вине жильцов, либо пустующих,  разрушенных и захламленных. В течение года было восстановлено семь разрушенных квартир. С 2011 года ведется работа по  проведению косметического ремонта и улучшению качества  оснащения жилых квартир (замена труб, сантехники) подлежащих распределению очередникам проведено косметических ремонтов с частичной заменой внутриквартирных трубопроводов и элементов сантехнического оборудования в шести квартирах, которые были предоставлены нуждающимся гражданам.       

Всего в 2012 году затрачено на ремонт разрушенных пустующих муниципальных квартир  1 342 000,00 рублей. Комитет по управлению муниципальным имуществом городского округа "поселок Палана", являясь  уполномоченным органом в области управления муниципальным имуществом, несет расходы на капитальный ремонт муниципального жилья – в 2012 году более двух миллионов выделено из местного бюджета на эти цели.
Ежегодно в течение последних трех лет проводится техническая  инвентаризация жилищного фонда, а именно:

проведена инвентаризация и получены технические паспорта на 11 жилых многоквартирных домов из них в 2012г. – на 6 домов; на муниципальные жилые квартиры всего – 33, из них в 2012г. – 24

В 2012 году проведено инженерно-сейсмическое обследование и выданы паспорта сейсмостойкости зданий  на пять  многоквартирных жилых домов. По результатам данного обследования жилые дома не требуют работ по сейсмоукреплению.
В результате работы межведомственной комиссии при Администрации городского округа «поселок Палана» проведено обследование ряда многоквартирных жилых домов  было составлено 9 заключений по состоянию жилых многоквартирных домов, из них признано:


      - 5 жилых многоквартирных домов аварийными и подлежащими сносу (из них принято решение о сносе в отношении  двух многоквартирных жилых домов (20 квартир), заключения на три дома проходят согласование в Жилищной инспекции Камчатского края);


      - 4 – жилых многоквартирных домов подлежащих капитальному ремонту.

Подлежало расселению – 15 семей, из них расселено, в том числе в квартиры маневренного фонда, который сформировано в целях производства ремонта и переселения граждан из аварийных и подлежащих ремонту домов и квартир:

- 4 семьи в квартиры по договорам социального найма (предоставлено постоянное жилье);


- 7 семей в квартиры маневренного фонда;
 
- 4 семьи самостоятельно подыскали временное жилье до получения квартир.


По состоянию на 01.01.2013 года на учете в общей очереди, в качестве нуждающихся в жилых помещениях, состоит 102 семьи (265 человек). Из них вставших на льготную очередь до 01.03.2005г.  -  7семей (20 человек),  детей сирот и детей, оставшихся без попечения родителей - 34 человека, в льготной очереди по заболеванию состоит  4 семьи.
Состоят на учете для получения жилья более 10 лет – 37 семей, молодых семей  (до 35 лет) – 37, многодетных –  8.
В 2010 году в очереди на получение жилья состояло 143 семьи  (318 человек) нуждающихся,   в 2011 году  это количество увеличилось до  150 (333 человека), в прошедшем, 2012 году соответственно количество значительно снизилось, за счет обеспечения граждан жильем, по итогам  ежегодной перерегистрации и в связи с естественной убылью населения.
За 2012 год было предоставлено  гражданам признанным в установленном порядке нуждающимися в получении муниципального жилья по договорам социального найма 12 квартир  из них  гражданам состоящим в общей очереди – 5 квартир  (всего -14 чел.),  вне очереди сиротам – 1 квартира,  гражданам состоящим в льготной очереди, принятым на учет до 2005г. – 1 квартира  (5 чел.), вне очереди погорельцы – 1 квартира (1 чел), граждане переселенные из домов подлежащих сносу – 4 квартиры (14 чел.)

В течение прошедшего года было заключено 19 договоров приватизации муниципальных жилых помещений гражданами, из них зарегистрированы в Росреестре – 15 договоров, в том числе за предыдущие годы – 2.

Общая площадь приватизированных жилых помещений (зарегистрированных в Росреестре) составляет 708 кв.м.

Заключено соглашений о расторжении договоров приватизации - 5


Зарегистрировано право собственности более чем на 50 объектов недвижимости  являющихся собственностью городского округа «поселок Палана» из них  муниципальных жилых помещений – 42 квартиры. Так же ведется работа по формированию, постановке на кадастровый учет и регистрации прав собственности на земельные участки, на которых расположены муниципальные объекты – коммунальные, социальные, ведется работа по межеванию земельных участков под многоквартирными жилыми домами. За 2012 год в результате по дворовых обходов выявлено 64 самовольно занятых земельных участков,  направлены соответствующие предписания, в результате данной работы узаконено 15 земельных участков, работа продолжается. Так же ведется работа по взысканию задолженностей по арендной плате за земельные участки, как с физическими, так и с юридическими лицами, за прошедший год направлено 42 претензии по задолженности, урегулировано в досудебном порядке 39. Арендная плата за земельные участки в 2012 году составила 504536,04.                                      
Всего в 2012 году количество заключенных договоров аренды земельных участков составило 87. Сформировано и поставлено на кадастровый учет 6 земельных участков различного вида целевого использования. 
Постоянно ведется работа по формированию и постановке на кадастровый учет и регистрации прав муниципального образования на земельные участки. Выполнены  вышеуказанные мероприятия в отношение 70% земельных участков, на которых расположены объекты коммунальной инфраструктуры.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                        
В течение 2012 года проводилась работа по оптимизации структуры муниципальных унитарных предприятий. В результате ряда мероприятий принято решение о создании казенного предприятия ориентированного  на предоставление муниципальному образованию услуг являющихся заведомо убыточными, но необходимыми. Создано Муниципальное казенное унитарное предприятие «Многофункциональное предприятие жилищно-коммунального хозяйства городского округа «поселок Палана»  - в целях выполнения работ, услуг, поставки товаров для нужд городского округа «поселок Палана», осуществления отдельных дотируемых видов деятельности и ведения убыточных производств. Предметом деятельности предприятия является содержание, ремонт, строительство объектов городского муниципального хозяйства, организация ритуальных услуг, очистка территории от мусора, поставка товаров, оказание услуг и выполнение работ для муниципальных нужд.

Комитет по управлению муниципальным имуществом городского округа "поселок Палана" является уполномоченным органом по размещению муниципального заказа. По состоянию на 01.01.2013 года  проведено 120 процедур размещения муниципального заказа из них аукционов в электронной форме 71. По итогам  торгов заключено 87 муниципальных контрактов. Суммарная начальная цена контрактов, выставленных на торги, составляет 228 837 000 (двести двадцать восемь миллионов  восемьсот тридцать семь тысяч рублей. Общая стоимость заключенных контрактов и договоров по итогам торгов составляет 182 026 920 (сто восемьдесят два миллиона двадцать шесть тысяч девятьсот двадцать) рублей.
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