Отчет о деятельности 
отдела экономики  и жилищно-коммунального хозяйства Администрации городского округа «поселок Палана» 
за 2012 год и планируемых мероприятиях на 2013-2015 годы 

         Подготовка к отопительному периоду
Администрацией городского округа «поселок Палана» осуществлён полный комплекс мероприятий для подготовки к зимнему отопительному сезону 2012-2013 г.г.   Благодаря слаженной работе муниципальных коммунальных предприятий отопительный период в Палане начался с 12 сентября.
          Все объекты жизнеобеспечения подготовлены к работе в осеннее зимний период 2012-2013 г.г. Заключен контракт с ОАО «Палана-уголь» на поставку 21000 тонн угля. 
         В летний период 2012 г. на котельной «Центральная» произведен работы по текущему  ремонту котельного оборудования и системы углеподачи.  В ходе навигационного периода было закуплено и доставлено в Палану жидкое топливо для нужд предприятий жилищно-коммунального хозяйства и организаций бюджетной сферы.
         МУП «Горсети»  совместно с КМК-87  завершены  работы  по капитальному ремонту двухцепной линии электропередач, после ввода которой в эксплуатацию,   объект жизнеобеспечения котельная «Центральная» получит 2-ю категорию энергобезопасности,  что  сократит к минимуму аварийные остановки котельного оборудования в  отопительный период.

          На котельной «Совхозной» в летний период 2012 года  установлено 2 водогрейных котла КВР-1,0 на сумму 1803030 рублей, а также проведены работы по реконструкции дымовой трубы на сумму 356512 рублей в результате проведенных мероприятий значительно улучшен температурный режим в многоквартирных домах на территории «Совхоз» городского округа «поселок Палана». 
         Строительство жилья
         В рамках государственных программ по развитию жилищного строительства и предоставления жилья многодетным семьям, Администрацией городского округа «посёлок Палана» в 2012 году проведены аукционы на разработку проектно – сметной документации для строительства 24-х квартирного жилого дома по ул. 50 лет Камчатского комсомола и 8-ми квартирного жилого дома по ул. Обухова. В 2012 году заключён муниципальный контракт на строительство 24- х квартирного жилого дома по ул. 50 лет Камчатского комсомола. Срок завершения строительства которого   намечен на 4 в. 2013 года.
         Ремонт объектов жилищного фонда
В соответствии с протоколами собраний собственников жилых помещений многоквартирных домов в городском округе «посёлок Палана» силами предприятия ОАО «Паланское ЖЭУ»  в 2012 году проведены  капитальные ремонтные работы  по жилищному фонду на сумму 16369983 руб. 
В том числе: 
- капитальный ремонт кровель деревянных многоквартирных жилых домов по ул. Космонавтов № 9 и  №3,  ул. Совхозная № 9А, ул. Совхозная № 9Б, ул. Чубарова № 11, ул. Космонавтов № 3.

- капитальный ремонт кровель крупноблочных многоквартирных жилых домов по ул. Поротова № 35, ул. Гиля  № 16, ул. Чубарова № 20, ул. Комсомольская  № 2.

- капитальный ремонт кровли  здания Администрации городского округа «посёлок Палана».

- капитальный ремонт фасадов деревянного многоквартирного жилого дома по ул. 50 лет Камчатского комсомола № 6.

- реконструкция систем холодного водоснабжения многоквартирных жилых домов по ул. Обухова № 3, № 17 и №25, ул. Гиля № 16.

-произведена реконструкция систем холодного и горячего водоснабжения п многоквартирных жилых домов по пер. Пролетарский № 14, ул. Чубарова № 18 и №20 .

- капитальный ремонт сетей внутридомовой канализации подвалов многоквартирных жилых домов  по ул. Гиля  №4, №5, №9 и № 20, ул. Чубарова № 3.

- ремонт подъездов многоквартирных жилых домов по ул. Гиля № 14 и №18, ул. Чубарова № 18
из них на средства краевого бюджета 2 136 000 рублей  и бюджета городского округа «поселок Палана»  в размере 14233983 руб.
Благоустройство
В рамках проведения мероприятий по благоустройству, силами ОАО «Паланское ЖЭУ» проведены мероприятия  по освещению улиц и пешеходных дорожек по ул. Чубарова,  ул. Гиля, благоустройству и содержанию придомовых территорий,

Также были проведены мероприятия по реализации муниципальной целевой программы комплексное благоустройство в городском округе «поселок Палана» на 2012-2016 годы на сумму 550000 руб.:

- выполнены работы по ремонту наружного освещения ул. 50 лет Камчатского комсомола;
- выполнены работы по благоустройству придомовых территорий и проездов в районе жилых домов по ул. Чубарова №16, №18 и №20, ул. Гиля  общеобразовательная  школа №1»;

- проведена реконструкция памятника Победы;

- установлены детские игровые площадки в районе жилых домов по ул. Центральная, пер. Строительный. Поротова, Гиля, а также в местах массового отдыха (парк культуры и отдыха). 
В рамках реализации программы по развитию спорта в городском округе «посёлок Палана» произведены работы по ремонту хоккейной площадки, начаты работы по строительству крытой тентовой многофункциональной спортивной площадки по ул. 50 лет Камчатского комсомола планируемый срок завершения работ 3 квартал 2013 года..

В целях повышения качества работ по благоустройству Администрацией городского округа «посёлок Палана» приобретена  дорожно–строительная и коммунальная техника на сумму 15 142 061 руб.,
 в том числе:

1. Мини-экскаватор для выполнения ремонтных и строительных работ;

2. Вакуумная машина  для обслуживания инженерных сетей;

3. Автовышка для обслуживания ремонтных и монтажных работ; 
4. Автопгрузчик  для  работ по содержанию улиц и проездов; 
5. Ботовой легковой автомобиль для обеспечения ритуальных услуг;
6. Снегоочистительный агрегат для расчистки  пешеходных дорожек и площадок.

Предприятиями жилищно-коммунального хозяйства регулярно производится  санитарная очистка территорий прилегающих к объектам жизнеобеспечения, ежедневно производится вывоз твердо-бытовых отходов, уборка подъездов и придомовой территории жилого фонда,  расположенного на территории городского округа «поселок Палана».
На базе ОАО «Паланское ЖЭУ» сформированы бригады по очистке подвалов и уборке подъездов жилых домов, уборке бытового мусора и отлову безнадзорных животных.
В летний период 2012 года проведены мероприятия по озеленению территорий городского округа «поселок Палана».
 Проведены работы по рекультивации полигона ТБО.  

   Взаимодействие с субъектами малого и среднего предпринимательства
       В рамках  реализации  муниципальной   целевой  программы поддержки малого и среднего предпринимательства, в городском округе «Палана» в 2012 году оказана финансовая поддержка 2-м индивидуальным предпринимателям общей суммой 454000 рублей.
Продолжает работу информационно - консультационный центр на базе Автономного учреждения городского округа «поселок Палана» «Центр культуры и досуга».
Проведено 2 семинара с участием сотрудников Министерства инвестиций и предпринимательства Камчатского края. 
 
         Поддержка родовых общин коренных малочисленных народностей Севера
В рамках реализации муниципальной целевой программы «Устойчивое развитие коренных малочисленных народов Севера, Сибири и Дальнего Востока, проживающих в городском округе «посёлок Палана»), Администрацией городского округа «посёлок Палана» 2012 году  было заключено 4 соглашений о предоставлении субсидий родовым общинам Коренных малочисленных народов Севера на приобретение средств лова рыбы, транспорта повышенной проходимости, оборудования, инвентаря, спецодежды, дизель – генераторов, а также на строительство этнокультурного центра  всего на  сумму  2 762 806  руб.
Поддержку получили:  родовая община «Капер», родовая община «Кахтана»,  родовая община «Майнул» и территориально-соседская  община «Родник».  
Реализация программных мероприятий способствует повышению качества жизни, улучшению здоровья, духовному и национально-культурному возрождению коренных народов, усилению их социальной роли и росту национального самосознания, создаёт необходимые условия для сбалансированного и устойчивого развития территорий проживания и хозяйственной деятельности коренных народов, улучшает взаимосвязь между традиционными отраслями хозяйствования и промышленным освоением территорий, 
Планируемые мероприятия Администрации городского округа «посёлок Палана» в сфере жилищно - коммунального хозяйства на период 2013 – 2015 годы
Благоустройство

В рамках проведения мероприятий по программе «Комплексное благоустройство городского округа «посёлок Палана»на 2012 – 2016 г.г.» силами муниципальных предприятий в 2013 предполагается выполнить следующие виды работ,  

в том числе:    
-  устройство уличного освещения по ул. Чубарова

- реконструкция  ливневой  канализации  по  ул.  Гиля,  ул. Чубарова и пер. Пролетарский;

-  реконструкция площади Парка Победы с укладкой тротуарной плитки;

-  бетонирование придомовой территории жилого дома по ул. Поротова № 33 и № 35;

-  устройство ограждения территории поселкового кладбища;

-  устройство универсальной спортивной площадки.

Ремонт объектов ЖКХ  и жилищного фонда

В соответствии с планом мероприятий по подготовке к отопительному периоду 2013-2014 годы в  городском округе «посёлок Палана» предусмотрены мероприятия на общую сумму  21920 тыс. руб.,. 

в том числе:
-  замена участков наружных сетей теплоснабжения и горячего водоснабжения в местах подключения к жилым домам по ул. Поротова №33 и 35, ул. Чубарова №1, №12 и №14, ул. Обухова №2-а, №17, №19 и №21, ул. Ленина №13 и №15;

-    ремонт тепловых камер;

-   устройство операторской  и помещения аварийного дизель – генератора в блок – контейнерах водозаборной станции;

-    ремонт системы сброса сточных вод  КУ-700 очистных сооружений;

Планом мероприятий по капитальному ремонту объектов жилого фонда предусматривается выполнение следующих работ,

в том числе:

-  капитальный ремонт скатных  кровель деревянных многоквартирных жилых домов по ул. Ленина №7, №10;

-  капитальный ремонт рулонных кровель  многоквартирных жилых домов по ул. Ленина , №15 и ул. Гиля №6;

-  капитальный ремонт фасадов крупноблочных  многоквартирных жилых домов по ул. Чубарова  №14;

-  капитальный ремонт сети водоотведения подвальных помещений крупноблочных  многоквартирных жилых домов по пер. Пролетарский № 12.

Строительство жилья

Планом развития городского округа «посёлок Палана», в целях обеспечения граждан доступным благоустроенным жильём, в 2013 г. планируется возведение 24-х квартирного жилого дома по ул. 50 лет Камчатского комсомола. 
Также в  2013 году планируется проведение конкурсов на право разработки проектно-сметной документации для строительства очередного 8-ми квартирного жилого дома по ул. Обухова 5, 27  и 16-ти квартирного дома по ул. Ленина.

Строительство объектов жилищно - коммунальной сферы

Для обеспечения безопасного передвижения граждан в городском округе, а также улучшения предоставления коммунальных услуг, в период 2013-2015 годы при условии выделении дополнительных финансовых средств из бюджета Камчатского края планируется  проведение капитального ремонта улично-дорожной сети и объектов жилищно-коммунального хозяйства,

 в том числе:

-  капитальный ремонт участка дорожного полотна  по ул. 50 лет Камчатского комсомола;

-  капитальный ремонт участка дорожного полотна по ул. Гиля.

- строительство дорожного полотна с бетонным покрытием по улиц Обухова,
 Чубарова.

-  строительство линии электропередач 0,38 кВ и 6 кВ;

-  реконструкция системы холодного водоснабжения ГО «посёлок Палана»; 

Также в период с 2013 по 2015 годы запланировано проведение конкурсов на право разработки проектно-сметной документации для строительства, капитального ремонта и реконструкции объектов жилищно-коммунальной сферы, в том числе:

-  на разработку проекта района малоэтажной и индивидуальной застройки на территории совхоза ГО «посёлок Палана»;  

- на разработку проектно-сметной документации для строительства 8-ми квартирного жилого дома по ул. Обухова 27;

- на разработку проектно-сметной документации для строительства 16-ти квартирного жилого дома по ул. Ленина;

- на разработку проектно-сметной документации для строительства кровли здания Администрации городского округа «посёлок Палана»;

-  на разработку проектно-сметной документации для строительства полигона для размещения и переработки твёрдых бытовых отходов;

- на разработку проектно-сметной документации по сейсмоукреплению здания котельной «Центральная»;

- на разработку проектно-сметной документации для строительства очистных сооружений   на территории совхоза ГО «посёлок Палана»;

Плановая разработка на перспективу проектно-сметной документации позволит в дальнейшем принимать участие в Краевых целевых программах с долевым софинансированием мероприятий, а также вероятность выделения дополнительных финансовых средств из бюджета Камчатского края.     


