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ПОЛОЖЕНИЕ

о конкурсе на лучшее новогоднее оформление фасадов и прилегающих территорий предприятий, организаций и учреждений всех форм собственности

1. Общие положения:
Настоящее Положение определяет порядок проведения и условия общепоселкового конкурса «Лучшее  новогоднее оформление фасадов и прилегающих территорий предприятий, организаций и учреждений всех форм собственности» (далее – Конкурс).
Организатором Конкурса является отдел образования, социальной защиты, культуры и спорта  Администрации городского округа «поселок Палана».
2. Цели проведения Конкурса:
- подготовка предприятий, организаций, учреждений к новогодним праздникам;
- улучшения архитектурно-художественного облика и выразительности существующей застройки в преддверии новогодних праздников;
- выявления лучших исполнителей образного, цветового и светового решения в оформлении фасадов зданий и закрепленных территорий организаций, учреждений и предприятий всех форм собственности в преддверии празднования Нового 2018 года;
- создания праздничной атмосферы для жителей и гостей городского округа в предновогодние дни, новогодние и рождественские праздники, повышения эстетической культуры населения.
3. Участники Конкурса:
Участниками Конкурса могут быть организации, предприятия, независимо от организационно-правовой формы, индивидуальные предприниматели, образовательные и дошкольные учреждения на территории городского округа «поселок Палана».
4. Порядок проведения Конкурса:
Конкурс проводится с 01 декабря по 31 декабря и включает в себя:
- опубликование на официальном сайте городского округа «поселок Палана» информации о проведении Конкурса;
- прием заявок в установленной настоящим положением форме;
- новогоднее оформление предприятий;
- осмотр комиссией предприятий, подавших заявки на участие в Конкурсе;
- определение победителей.
Награждение победителей Конкурса проводится в срок до 31 января следующего года.
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Заявки на участие в Конкурсе принимаются в срок до 21 декабря 2017 года в отделе образования, социальной защиты, культуры и спорта Администрации городского округа «поселок Палана» по адресу: п.Палана, ул. Обухова, д.6 (1 этаж), или по телефону 8 (415-43) 32-690 (консультант отдела – Кузнецова Алина Аркадьевна).
6. Критерии оценки Конкурса:
Основными критериями при подведении итогов Конкурса являются:
- внешнее санитарно-техническое состояние и содержание конкурсного объекта;
- наличие наибольшего количества различных праздничных светотехнических элементов и иных средств новогоднего и рождественского оформления фасадов конкурсных объектов;
- художественная выразительность, оригинальность в оформлении фасадов здания;
- наличие тематического новогоднего и рождественского оформления на прилегающей территории (снежные, ледяные, иные скульптуры и другая новогодняя атрибутика).
7. Порядок подведения итогов Конкурса:
Подведение итогов осуществляет конкурсная комиссия. Решение принимается большинством голосов членов конкурсной комиссии путем открытого голосования. Победители Конкурса награждаются дипломами и призами. Остальным участникам Конкурса вручаются благодарственные письма Администрации городского округа «поселок Палана».
8. Конкурсная комиссия:
Состав конкурсной комиссии утверждается оргкомитетом конкурса. Конкурсная комиссия оценивает участников Конкурса, подавших заявки, определяет победителей.
9. Оргкомитет Конкурса:
В оргкомитет Конкурса входят представители Администрации городского округа «поселок Палана».
Оргкомитет конкурса осуществляет подготовку и проведение конкурса, формирует и утверждает состав конкурсной комиссии, определяет дату и время проведения осмотра предприятий, оказывает консультационную помощь участникам Конкурса.
