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	МИНИСТЕРСТВО ЖИЛИЩНО-КОММУНАЛЬНОГО 

ХОЗЯЙСТВА  И ЭНЕРГЕТИКИ 

КАМЧАТСКОГО КРАЯ
ПРИКАЗ № 177



г. Петропавловск-Камчатский

                     «25» февраля 2013 года
	О внесении изменений в приказ Министерства жилищно-коммунального хозяйства и энергетики Камчатского края от 05.12.2012 №677 «Об утверждении нормативов потребления коммунальных услуг (водоотведение) населением при отсутствии приборов учета в городском округе «посёлок Палана»


В соответствии со статьей 157 Жилищного кодекса Российской Федерации и Положением о Министерстве жилищно-коммунального хозяйства и энергетики Камчатского края, утвержденным постановлением Правительства Камчатского края от 19.12.2008 № 426-П 

ПРИКАЗЫВАЮ:

1. Внести в приказ Министерства жилищно-коммунального хозяйства и энергетики Камчатского края от 05.12.2012 №677 «Об утверждении нормативов потребления коммунальных услуг (водоотведение) населением при отсутствии приборов учета в городском округе «посёлок Палана» следующие изменения:

1) в пункте 2 слова «с 01 января 2013 года» заменить словами «с 01 января 2014 года»;

2) дополнить пунктом 3 следующего содержания:

«3. До введения в действие нормативов предусмотренных пунктом 1 настоящего приказа, применению подлежат нормативы, используемые на территории городского округа «посёлок Палана» по состоянию на 30 июня 2012 года.».

 2. Настоящий приказ вступает в силу через 10 дней после дня его официального опубликования.
Министр 






                        С.Б. Кондратьев
