ОБЩЕСТВЕННЫЕ ОБСУЖДЕНИЯ.
04 февраля 2022

[bookmark: _GoBack]В период с 4 по 19 февраля 2022 года проводятся общественные обсуждения проекта постановления Администрации городского округа «поселок Палана» (проект прилагается):
– Проект Постановления Администрации городского округа «поселок Палана» «Об утверждении форм проверочных листов (списков контрольных вопросов, ответы на которые свидетельствуют о соблюдении или несоблюдении контролируемыми лицами обязательных требований), используемых при осуществлении муниципального контроля на территории городского округа «поселок Палана».
Администрация городского округа «поселок Палана» формируют и утверждает данные Проверочные листы (списки контрольных вопросов, ответы на которые свидетельствуют о соблюдении или несоблюдении юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями и гражданами обязательных требований) в целях снижения рисков причинения вреда (ущерба) на объектах контроля и оптимизации проведения контрольных (надзорных) мероприятий в рамках приведения нормативной правовой базы в соответствие с законодательством Российской Федерации, учитывая необходимость установления единых и обязательных для исполнения требований к юридическим лицам, индивидуальным предпринимателям и гражданам. 
Общественные обсуждения проводятся в соответствии с Федеральным законом от 31.07.2020 № 248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации», постановлением Правительства РФ от 27.10.2021 № 1844 «Об утверждении требований к разработке, содержанию, общественному обсуждению проектов форм проверочных листов, утверждению, применению, актуализации форм проверочных листов, а также случаев обязательного применения проверочных листов».
Предложения и замечания, поступающие в рамках общественного обсуждения по данному проекту, можно направлять включительно до 19 февраля 2022 года:
– направлять в письменном виде по адресу: 688000, Камчатский край, Тигильский район, пгт. Палана, ул. Обухова, д. 6; 
– направлять на электронные адреса: adm@palana.org, inspektor@palana.org
Поданные в период общественных обсуждений предложения и замечания по форме приведенной ниже будут рассмотрены и по каждому предложению сформировано мотивированное заключение об их учете (в том числе частичном) или об их отклонении, которое будет размещено на официальном сайте администрации городского округа «поселок Палана». Предложения и замечания к проекту документа проектов вышеназванных программ, поступившие после срока окончания проведения общественного обсуждения, не будут учитываться при его доработке. 
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