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Из Устава Некоммерческого фонда – Института социально-экономических и политических исследований:
Фонд учреждает от своего имени дополнительные стипендии, гранты и премии, в том числе некоммерческим организациям, политологическим и социологическим институтам, исследовательским и творческим коллективам, отдельным ученым, политологам, журналистам. 
Требования к получателям гранта:

Юридическое лицо (институт, аналитический центр, социологическая или исследовательская лаборатория), авторский коллектив и др:

- являющиеся российскими резидентами; 

- не находящиеся в процессе ликвидации, реорганизации или банкротства; 

- специализирующиеся на проведении аналитических работ, социологических исследований, тематика которых не противоречит целям и задачам деятельности Фонда ИСЭПИ.

Заявка на грант, содержащая список необходимых документов:

Заявка на предоставление гранта для реализации исследовательского проекта; 

Заявка на предоставление гранта для разработки аналитического исследования; 

Список документов, необходимых для заключения договора о предоставлении финансовой поддержки; 

Типовой договор, заключаемый ИСЭПИ с получателями грантов.
Заявку с полным комплектом документов можно подать:

Лично: по адресу г. Москва, ул. Пятницкая д.18 стр. 1, «Заявка на грант Фонда ИСЭПИ». Контактный телефон (495) 792-39-50; 

по почте: 115035, Россия, г. Москва, ул. Пятницкая, д. 18, стр. 1 «Заявка на грант Фонда ИСЭПИ». В случае отправления заявки по почте, возможно использование любых видов почтовой доставки, в том числе и услуг курьерских организаций.

В случае отправления заявки по почте, датой приема заявки считается дата поступления заявки, указанная на почтовых документах (уведомлении о вручении).
