Приложение № 3

КАК ПРАВИЛЬНО ЗАПОЛНИТЬ ЗАЯВКУ?

В пункте 1 указываются: 

- фамилия, имя, отчество, 

- данные документа, удостоверяющего личность, 

- сведения о национальной принадлежности,

- сведения об адресе регистрации и места жительства, 

- номер телефона заявителя.

Заявитель вправе включить в заявку членов своей семьи, неспособных самостоятельно осуществлять рыболовство, в этом случае в пункте 1 дополнительно указывается количество таких членов семьи и их фамилия, имя, отчество, данные документов, удостоверяющих их личность. Приложение копий документов, свидетельствующих о родстве необязательно.

В пункте 2 указываются:

- предполагаемый район добычи (вылова) водных биоресурсов: промысловая подзона, можно также указать муниципальный район Камчатского края, место лова (например, река Палана); 

- запрашиваемые виды водных биоресурсов (виды рыб, виды морских млекопитающих);

- запрашиваемые объемы добычи (вылова) водных биоресурсов (для рыбы - в килограммах, для морских млекопитающих – в штуках);

- предполагаемые сроки осуществления рыболовства;

- количество предполагаемых к использованию орудий лова, их вид, технические характеристики (размер ячеи сетей и неводов, их длина), способы добычи (вылова) водных биоресурсов (при использовании сетных орудий лова - сетной, неводных орудий лова - неводной).

В пункте 3 указывается: «без использования участка».

В пункте 4 указывается: «без использования судна». В случае, если лов предполагается осуществлять с применением маломерного судна (катер, лодка), можно (необязательно) указать его наименование. 

В пункте 5 указываются: сведения о допущенных заявителем нарушениях за 2013 год:

- в том случае, если в течение 2013 года не было допущено нарушений законодательства о рыболовстве и сохранении водных биоресурсов – «нарушений нет»;

- в  том случае,  если в течение 2013 года такие нарушения были допущены, необходимо указать реквизиты постановления об административном правонарушении или решения суда, вступивших в законную силу.

В пункте 6 указываются: данные об объеме добытых (выловленных) заявителем водных биоресурсов в 2013 году. Приложение подтверждающих документов необязательно. Если лов в 2013 году не осуществлялся, в пункте 6 указывается: «лов не осуществлялся».

Пункт 7 при личном заполнении заявки остается незаполненным. В том случае, если заявка подписана не заявителем, а доверенным лицом, в пункте 7 указываются реквизиты (номер, дата) соответствующей нотариально оформленной доверенности, копию которой необходимо приложить к заявке. 
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