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Протокол
Заседания комиссии по предоставлению субсидий из бюджета городского округа «поселок Палана» некоммерческим организациям – общинам коренных малочисленных народов Севера, Сибири и Дальнего Востока, зарегистрированных в городском округе «поселок Палана» (далее – Комиссия) по содействию реализации муниципальной программы «Устойчивое развитие коренных малочисленных народов Севера, Сибири и Дальнего Востока, проживающих в городском округе «поселок Палана».
пгт. Палана	«24» июля 2019 г.
Комиссия в составе 
Заместитель председателя Комиссии:
· Побералис В.Ю. – начальник отдела правовой организационно-кадровой работы Администрации городского округа «поселок Палана».
Члены Комиссии:
· Андрейкина О.Л. – начальник отдела бюджетного учета и отчетности Финансового управления администрации городского округа «поселок Палана»;
· Курдюкова Л.Д. – начальник отдела экономики и доходов Финансового управления администрации городского округа поселок Палана»;
· Филимонова Е.А. – заместитель директора КГБУ «Корякская централизованная библиотечная система имени Кеккетына», член общественного Совета при Администрации городского округа «поселок Палана».

Отсутствовали: 
Абрамов Евгений Викторович  (отпуск);
Кочергина Любовь Анатольевна (отпуск);
Архангельская Зоя Сергеевна

ПОВЕСТКА ДНЯ:
О продлении срока приема документов родовыми и территориально – соседскими общинами городского округа «поселок Палана» (далее-общины КМНС), на получение субсидии  в рамках муниципальной программы «Устойчивое развитие коренных малочисленных народов Севера, Сибири и Дальнего Востока, проживающих в городском округе «поселок Палана» в 2019 году.
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Слушали: Побералис В.Ю.: В рамках реализации муниципальной программы «Устойчивое развитие коренных малочисленных народов Севера, Сибири и Дальнего Востока, проживающих в городском округе «поселок Палана» 05.03.2019 был объявлен прием заявлений и документов на предоставление субсидии общинам КМНС в 2019 году. Однако постановлением Правительства Камчатского края от 24 мая 2019 года № 239-П были внесены изменения в государственную программу Камчатского края "Реализация государственной национальной политики и укрепление гражданского единства в Камчатском крае", утвержденную постановлением Правительства Камчатского края от 29.11.2013 N 546-П", в частности изменения коснулись Порядка предоставления субсидий местным бюджетам на реализацию отдельных мероприятий Подпрограммы 3 «Устойчивое развитие коренных малочисленных народов Севера, Сибири и Дальнего Востока, проживающих в Камчатском крае» (приложения № 5 к государственной программе). С учетом внесенных изменений, в Администрации городского округа «поселок Палана» разработан проект постановления, которым вносятся изменения в действующий на территории городского округа «поселок Палана» Порядком предоставления субсидий из бюджета городского округа «поселок Палана» некоммерческим организациям - общинам коренных малочисленных народов Севера, Сибири и Дальнего Востока, зарегистрированным в городском округе «поселок Палана». 
Принимая во внимание, что вносимые изменения, устанавливают дополнительные условия предоставления субсидий местным бюджетам, критерии отбора общин коренных малочисленных народов Севера для получения субсидий, условия расходования общинами коренных малочисленных народов Севера полученной субсидии, необходимо продлить срок приема документов-заявок от общин коренных народов Севера на предоставление субсидий. 

Выступили: Филимонова Е.А., Андрейкина О.Л.
	 Предложено: продлить срок приема документов-заявок от общин коренных народов Севера на предоставление субсидий до 26.08.2019 года.
Решили:
продлить срок приема документов-заявок от общин коренных народов Севера на предоставление субсидий до 26.08.2019 года.

Голосовали: «за» – единогласно
                                   «против» – нет
                                   «воздержались» – нет

Протокол подлежит размещению на официальном сайте Администрации городского округа «поселок Палана» в течение 10 рабочих дней со дня его подписания.
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